
Multiplier un nombre décimal par 10, 100, 1 000-correction-vendredi 15 mai 

 

 

 

a- 6,08 x 10 = 60,8               Les agendas coûteront 60,80 €. 

b- 6,08 x 100 = 608              Les agendas coûteront 608 €. 

c- 0,54 x 1 000 = 540           Les sacs de billes coûteront 540 €. 

d- 12,48 x 100 = 1 248         Les peluches coûteront 1 248 €. 

e- 12,48 x 10 = 124,8           Les peluches coûteront 124,80 €. 

f- 5,95 x 1 000 = 5 950        Les cahiers coûteront 5 950 €. 



 

 

a- 13 707,02 

b- 14 737,18 

c- 52 180,905 

d- 250 333,94 


